

Or.272.1.1.2016

- WYKONAWCY-

Starostwo Powiatowe w Pisz informuje, iż w dniu 18 marca 2016 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ dot. **Świadczenia usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii stacjonarnej oraz stałego dostępu do Internetu**, o następującej treści:

Ad.1. Załącznik nr 6 § 4 ust. 3

Wykonawca zwraca uwagę, że zgodnie z art. 19a ust. 5 pkt 4 ustawy o VAT, obowiązek podatkowy za dostawę usług telekomunikacyjnych powstaje w momencie wystawienia faktury dokumentującej dostawę tego typu usługi, nie później jednak niż z upływem terminu płatności, z tytułu świadczenia usług telekomunikacyjnych i radiokomunikacyjnych. Stąd też uzależnienie początku biegu terminu płatności od nieznanej Wykonawcy daty doręczenia faktury do Zamawiającego uniemożliwia prawidłowe ustalenie daty powstania obowiązku podatkowego, a ponadto ze względu na właściwości systemu rozliczeniowego Wykonawcy, poważnie utrudnia prawidłowe wystawienie faktury VAT. W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji treści tego zapisu w taki sposób, żeby termin płatności określony był na np. 30 dni od daty wystawienia faktury, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej wystawienia?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W związku z powyższym zapytaniem Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.

Ad.2. Załącznik nr 6 § 6 ust. 1 i 2

Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z tych zapisów, lub obniżenie ich wysokości do 5% wynagrodzenia określonego w § 3 ust. 1?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Ad.3. Załącznik nr 6 § 1 ust. 1 pkt. 2 c) i SIWZ rozdział II pkt. 2 ppkt. 3 c)

Wykonawca informuje, że usługę dostępu do Internetu o takich parametrach nie świadczy się na linii telefonicznej, tylko na łączu światłowodowym. W związku z tym wnosimy o usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W dniu 17 marca 2016 r. Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ.

Ad.4. Załącznik nr 6 § 1 ust. 1 pkt. 3 b) i SIWZ rozdział II pkt. 2 ppkt. 3 b)

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie, o jakich dokładnie urządzeniach dostępowych jest tu mowa?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W dniu 17 marca 2016 r. Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ.

Ad.5. Załącznik nr 2 tabela nr 2 lp. 4 i 5

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o usunięcie tych połączeń z formularza cenowego i wyrażenie zgody na ich rozliczenie zgodnie z aktualnym cennikiem Wykonawcy dla klientów biznesowych. Wykonawca argumentuje ten wniosek brakiem możliwości wyceny tego rodzaju połączeń, ze względu na ich mnogość oraz różne opłaty jednostkowe, w tym opłaty inicjacyjne za połączenie.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

W związku z powyższym zapytaniem Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.

Ad.6. Załącznik nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby usługi nie wymienione w treści SIWZ i oferty Wykonawcy były taryfikowane zgodnie z cennikiem świadczenia usług telekomunikacyjnych dla klientów biznesowych dołączonym do umowy? Uzasadnione jest to tym, iż w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z usług, których opłaty nie zostały określone w ofercie Wykonawcy lub nie określonych w SIWZ, Wykonawca będzie miał podstawę do ich rozliczenia/naliczenia właściwych opłat za usługi telekomunikacyjne zgodnie z cennikiem.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wyraża zgodę, aby usługi nie wymienione w treści SIWZ i oferty Wykonawcy były taryfikowane zgodnie z cennikiem świadczenia usług telekomunikacyjnych dla klientów biznesowych dołączonym do umowy.

Ad.7. Załącznik nr 6 § 1 ust. 1 pkt. 6 d) i § 3 ust. 3

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, iż naliczanie sekundowe dotyczy połączeń krajowych, z wyłączeniem połączeń na numery specjalne, skrócone, infolinie, serwisy informacyjne i Premium Rate.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający potwierdza, że naliczanie sekundowe dotyczy połączeń krajowych, z wyłączeniem połączeń na numery specjalne, skrócone, infolinie, serwisy informacyjne i Premium Rate.

STAROSTA
Powiatu Pisz
mgr Andrzej Nowicki